
Notulen Vergadering OC Hoera kleine kernen      19-05-2025 

Agenda 

1. Reglement OC; is ondertekend en doorgenomen en ingevuld retour gestuurd naar 
Petra Tielen per mail.  
 

2. Email-inbox; Alle leden kunnen in de email-inbox. Afspraak: Imke gaat 1x per 2 
weken maandagochtend de mail checken.  
 

3. Bijeenkomst maandag 15 september 2025 19.30 – 21.30 uur Kindcentrum 
Eikerwijs te Kessel-Eik. Afspraak: het uitgangspunt is dat zowel Hijke als Kim 
en Imke hier samen naar toe gaan.  
 

4. Dag van de pedagogisch medewerker; Beringe, Egchel, Grashoek, Koningslust 
Donderdag 18 september 2025. Budget? 
Beringe: 6 personen peuterprogramma +BSO 
Koningslust; 1 persoon peuterprogramma + BSO?  
Egchel; 3 personen BSO (woensdag) +2 personen Peuterprogramma? 
Grashoek:  
 
1. Mini-Kaart Bedankt! 
2. Optie:  

Douchegel; papierpleziertjes 
Happy Socks 

 
Fenna Dings de vraag gesteld wat het budget is en voor hoeveel personen wij 
deze attentie dienen te verzorgen. Fenna gaat Imke hierover vandaag terugbellen.  
 

5. Voorstellen OC kleine kernen op Hoera ouderportaal  
 
Beste ouders/verzorgers, 
Wij zijn Hijke Pubben (Beringe), Kim Vermeulen (Egchel) en Imke van den Kerkhof 
(Koningslust) en samen vormen wij de oudercommissie kleine kernen binnen 
Hoera. Ons doel is om de belangen van de kinderen en ouders binnen Hoera te 
behartigen. Wij geven gevraagd en ongevraagd advies aan Hoera. Uiteraard 
hebben wij hiervoor jullie input hard nodig. Wij willen alle ouders/verzorgers dan 
ook vragen indien er vragen/ideeën/opmerkingen zijn deze met ons te delen. Dit 
kan met een van ons persoonlijk of via de mail; 
kleinekernen.penm@ouder.hoerakindercentra.nl  
 

mailto:kleinekernen.penm@ouder.hoerakindercentra.nl


Wij vertegenwoordigen de kleine kernen; Egchel, Beringe, Koningslust en 
Grashoek. Echter missen wij nu nog een ouder/verzorger uit Grashoek. Lijkt het je 
leuk om samen met ons deel te nemen aan de oudercommissie, stuur ons gerust 
een berichtje. We vergaderen 3 – 4 x per jaar.  
 
Groetjes, Hijke Pubben, Kim Vermeulen en Imke van den Kerkhof  
 
 

6. Agendapunt volgende vergadering: 
- Inspiratie op doen bij Heel Wijs | International Holistic Health & Education 

Ground 
- Voedingsbeleid evalueren 

 

https://heel-wijs.nl/
https://heel-wijs.nl/

